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                                                                                             Bergamo, 20 ottobre 2021
Oggetto: CONVOCAZIONE CANDIDATI. 

Avviso pubblico di procedura comparativa relativa al conferimento di un incarico di collaborazione libero-professionale per attività di terapista della neuropsicomotricità dell’età evolutiva – UOC Patologia neonatale.
Si comunica che il colloquio/prova si svolgerà il giorno 29 ottobre 2021 alle ore 9,00 presso l'UOC Politiche e gestione delle risorse umane -: Piano O - Ingresso 2 - Azienda socio-Sanitaria Territoriale Papa Giovanni XXIII - Piazza Oms, 1 - Bergamo.

I sottoindicati candidati, ammessi alla selezione in quanto in possesso dei requisiti richiesti dall’avviso, dovranno presentarsi muniti di idoneo documento di riconoscimento, in corso di validità:

· Cisana Beatrice
ammessa con riserva*
· Conti Silvia

· Gamba Marta

· Moncecchi Michela

· Naboni Cecilia

· Peruta Elena

· Scala Sabrina
ammessa con riserva*

· Trussardi Sonia 
ammessa con riserva*

· Vismara Pamela

Viste le nuove disposizioni riguardanti lo svolgimento dei concorsi pubblici, è richiesta l’esibizione della certificazione Verde Covid -19 (Green pass).

* le candidate ammesse alla selezione con riserva dovranno fornire ulteriori documentazioni in merito al possesso del requisito specifico previsto dall’avviso:
4. Formazione relativa a: 

a) Esame neuroevolutivo del neonato e del lattante a termine e prematuro (Brazelton e altro)

b) Valutazione clinica e funzionale attraverso scale di sviluppo

c) NIDCAP (NewBorn Individualized Developmental Care and Assessment Program).
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